
Boxspringbett SJÖHOLM, Stoff Ivory Buklee, Kopfteilhöhe 130 cm, Comfort Soft-Box, 

inkl. Boxhusse mit Keder, Matratzen Kombi-Kern H3+H4, Topper Visco/Tonnentaschen-

federkern/Supersoft ca. 16 cm, Füße Nickelschwarz, Liegefläche ca. 180x200 cm. Art.: 1386394

IHR EINRICHTUNGSHAUS DER EXTRAKLASSE

NEUHEIT!
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- S T U D I O S -

mit sensationellen 

Eröffnungspreisen 

im Innenteil
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Spin - Hat den Dreh raus. Die Klapprücken mit Kopfteil-

verstellung und die optionale Armteilverstellung oder der 

optionale Drehsitz bieten perfekte Entspannung. Art.: 1409771

Longchairkombi, Stoff Prime yellow, Metallfüße schwarz. 

Best aus Sofa 2-sitzig Armteil links und Longchair Armteil 

rechts. ca. 265 x 196 cm. Ohne Kissen und Deko.

Drehfunktion, Armteil- und 

Rückenverstellung optional 

Wohnwand, Eiche furniert,hell geölt, gebürstet, Rückwände anthrazit 

matt., ca. 303 cm breit.Ohne Deko. Beleuchtung 280.-. Art.: 1409230

ANDRA - Helles Eichenholz und anthrazit lackierte Metalllisenen verleihen  

Wärme und Modernität. Die Eckverglasung setzt ein optisches Highlight.

2699.-

Wohnwand inkl. 

Beleuchtung 4879.-

4599.-

NEUERÖFFNUNG - STUDIOS -
mit   sensationellen   Eröffnungspreisen 

NEUERÖFFNUNG



ANDRA Vitrine 

ca. B/H/T  62x174x43 cm 1449.-

inkl. Beleuchtung 1707.- 

Vitrine 2  ca. B/H/T  62x207x43 cm.

Art.: 1409216 Seite 03_LDE09-4-Z-h_HW02_24

YONNA - spielt mit den Gegensätzen. Die weiß lackierte, massive Birke 

und die Eiche Lamellen in Riffholzoptik bilden einen trendigen Materialmix. 

Wohnwand, ca. 334 cm breit. Ohne Deko. Beleuchtung 949.- Art.: 1410454

Highboard YONNA, inkl. Kufen, 4 Türen und 

2 Schubkästen, B/H/T ca. 165/131/44 cm.  

Art.: 1410478 

Highboard YONNA, Kerneiche natur gebürstet, 

Lamellenrückwand sandgestrahlt. B/H/T ca. 106x151x44 cm. 

Füße Metall anthrazit.  Art.: 1410198 

PEARL, elegant und gemütlich. Die gerundete Form und 

die filigranen Füße bestimmen das Design. In Stoff Free 

silver, Metallfüße schwarz. Ohne Dekokissen und Deko. 

Art.: 1409629

Sofa 2,5-sitzig, ca 190 cm breit. 

Inkl 2. Rückenkissen. 1199.- 
HHHiHiHigHiggHigHighhbohh ard YONYONYONNYONNANANANA, KKKerKerKerK neneneneicheForm mm ddddndundundund 

Sofa 2-sitzig, ca 170 cm breit. 

Inkl 2. Rückenkissen. 1149.- 
1

1
2

Wohnwand inkl.  

Beleuchtung 5298.-

4349.-

NEUERÖFFNUNG

NEUERÖFFNUNG
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SPIRIT- Faszinierende Kontraste. Spirit ist der 
schönste Beweis, dass Gegensätze perfekt harmo-
nieren können. Die Konstruktion des eigenwilligen 
Sofas ist eine handwerklich-technische Herausfor-
derung, die souverän gemeistert wurde: Das fili-
grane Gestell lässt die großzügig dimensionierten 
Sitzpolster geradezu schweben. Für zusätzliche 
Spannung sorgt der gekonnte Materialmix von 
Holz und Chrom oder Leder.  Art.: 1305922

DESIGNER:  GEORG APPELTHAUSER

DARON-  Ein Sessel wie eine Umarmung: 
Die markant geformte Sitzschale von 
DARON umarmt förmlich seinen Besitzer 
und gibt zusammen mit der softig wei-
chen Sitzpolsterung ein Gefühl der Ge-
borgenheit. Die raffinierte Relaxmechanik 
erlaubt perfektes Entspannen. Art.:1305531

DESIGNER:  SCHNABEL , SCHNEIDER

EXKLUSIV
im Verkaufshaus Unna und Herne
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DESIGNER:  PROF.  STEFAN HEILIGER

CURVE- sportlich, elegant und bequem. 
Der außergewöhnliche Sessel besticht 
mit einer Ästhetik, die sich ganz in den 
Dienst des Benutzers stellt. Lautlos 
gleitet die verborgene Fußauflage unter 
der Sitzfläche hervor und lädt zum 
gepflegten Entspannen ein. Die sanft 
geschwungenen Armlehnen passen sich 
der Bewegung an und runden das lässige 
Gesamtbild ab. Art.: 1305641

INSPIRATION- 
Individueller Sitzkomfort. 
Bei Inspiration ist der 
Name Programm. Das erfri-
schend geradlinige Modell 
kann ganz nach Wunsch 
in zwei Sitztiefen und drei 
unterschiedlichen Breiten 
gefertigt werden. Für noch 
mehr Gestaltungsfreiheit 
sorgen unterschiedliche 
Varianten von Armlehnen 
und Füßen. Art.:1305597
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JOOP! POSH 2.0, Mit handwerklichen Details wie Ziernähten und flexibel 
verstellbaren Rücken-, und Armteilen für höchstmöglichen Sitzkomfort. 
Art.:13100027

      JOOP! Sessel in einer Leder-/Stoffkombi, mit filigranen Füßen. Art.:1310031A

      Longchairkombi, in Leder Leonessa fjord, Metallfuß anthrazit. Best. aus: Longchair 
Armteil links und Sofa 2,5-sitzig Armteil rechts, ca. 173x278 cm. Ohne Kissen und Deko.

B

A

B

4999.-
6465.- UVP

B Longchairkombi

E X K L U S I V E  M A R K E N  S T U D I O S

MAYON - Stilechtes Design 
durch organische Linien vom 
schmalen Aluminiumfuß über 
die filigranen Armteile bis zu 
den attraktiven Steppnähten.

statt 4685.-
jetzt 3969.- 

Sie sparen 716.-

Sofa 2-sitzig, in Leder Senso, Farbe 

egret, Füße Aluminium poliert. 

Sitzbreite ca. 148 cm. Ohne Hocker.
Art.: 137597

LEDER -AKTIONPALLONE - Ein mehrfach aus-

gezeichneter Leolux-Klassiker, 

der in vielen neuen Farbkombi-

nationen und 3 Größen erhältlich 

ist. Art.: 137581

statt 2375.-
jetzt 1799.- 

Sie sparen 576.-

Sessel Pa, Bezug “Warmth of Winter” 

Korpus Stoff Robou steal blue 

Rücken Leder Senso Heaven, Füße 

chrom B/H/T ca. 86/73/84 cm.

AKTION



SELECT - Die aufgelegten Armlehnen und modernen Metallkufen, sowie die optionale Armteil- und Sitztiefenver-

stellung sorgen für bequemes Sitzen und Liegen. Longchairkombi, in Stoff Allure grau-blau, best. aus. Longchair 

Armteil links und Sofa 2,5-sitzig Armteil rechts. ca. 160 x 265 cm. INKLUSIVE 2 Armteil- und 3 Sitztiefenverstellun-

gen. Ohne Kissen und Deko. Kopfstütze 279.- Art.: 1392135  Erhältlich in  Unna, Delmenhorst, Herne und Bielefeld

Seite 05_LDE09-4-Z-h_HW02_24

849.-
955.- UVP

      JOOP! CHARACTERS, Sessel mit drehbarem Sitz ca. 0 69/H 
76 cm, in Stoff Allure rose. Füße anthrazit. Art.:1305360

C

statt  6000.-
jetzt 4999.- 

Sie sparen1001.-

Sofa 2-sitzig,

in Leder Celia, Farbe biscuit, 

Inkl. verstellbare Armteile.

B/H/T ca. 160/85/85 cm. 

KLASSIKER-AKTION
Das Sofa Linea wird für seinen natürlichen Sitzkomfort von allen 
hochgelobt. Verstellbare Armlehnen verwöhnen Sie perfekt in der 
Sitz- und Liegeposition. Art.: 1313991

LEGENDÄRE KLASSIKER

Designer 
Jean-Pierre Audbert

Der Daydreamer verführt Sie mit 

seiner organischen und zeitlosen 

Form. Art.: 1314017

FÜR IHRE AUSZEIT

Relaxsessel Daydreamer, 

Außen Leder Nubuk cream, Innen Stoff Mumble gesso, 

Metallsternfuß Lack schwarz. INKLUSIVE manueller Relax-

funktion. Design by Joachim Nees.

C

Erhältlich in  Unna, Delmenhorst, Herne und Bielefeld

3899.-
4810.- UVP

inkl. Kopfstütze 4178.- 

LC-Kombi

3999.-
4761.- UVP
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Wohnwand 1, Korpus und Front Lack grau, Akzentschrank 

Wildeiche massiv, ca. 309  cm breit. Ohne Deko. Vitrinen-Rück-

wandakzent 249.-, Vitrinenbeleuchtung 349.-.

17)

ISEO - Attraktiver Materialmix aus edlen Lacken und massiver Eiche. 

Die Akzente in Risseiche setzen Top-Highlights. Art.: 1380349

Korpus Wildeiche massiv Akzent Risseiche dickfurniert

3 Lacke

2 Massivhölzer

Wohnwand inkl. Akzentrück-
wand und Beleuchtung 3397.-

MARANELLO - verbindet modernes 
Design mit Komfort. Die umlaufende, 
nahezu schwebende Reling und die 
Bodenfreiheit schaffen ein elegantes 
Design.  Art.: 1368300

Metall schwarz

2 FÜSSE

Kufe (gegen Mehrpreis)

motorischer Sitzvorzug optional

Eckgarnitur, 

in Leder L120 mammut. Best. aus:

Eckelement Hocker links und Sofa 

2-sitzig Armteil rechts, ca. 231x285 cm. 

Ohne Dekokissen und Deko.

2499.-
7222.- UVP

2799.-
7921.- UVP

graphitgrauweiß samtgrau
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ISEO Wohnwand 2, Korpus und Front Lack weiß, 

Front-Risseiche massiv, ca. 309  cm breit. Ohne Deko.

5999.-
17174.- UVP

Sessel JALA, Leder X Happy ruby, Armteil und Sternfuß 

Metall schwarz matt. Kopfteil verstellbar. Art.: 1316783 1599.-
4196.- UVP

LIONI - Geschwungene Kufen lassen dieses Sofa schweben.

Verstellbare Armteile und klappbare Rücken sorgen für perfekten 

Sitzkomfort. Optional ist der Sitz im Anbauelement drehbar.

Eckgarnitur, in Leder X Happy ruby. Best. aus: Sofa 2-sitzig Armteil links und Eckelement 

Hocker rechts, ca. 252x205 cm. INKLUSIVE Schieberücken. Ohne Kissen  und Deko. 

Rahmen in Wildeiche massiv 499.- Drehsitz im Eckelement 499.-

Gesamtpreis 6997.- 

Eckgarnitur inkl. Massiv-

holzrahmen und Drehsitz 

2499.-
6826.- UVP

1) 3)  Siehe Seite 44
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Mit NUVOLA, 
italienisch für Wolke, hat Rolf Benz ein groß-
zügiges modulares Polster-System für die 
internationale Luxusklasse erschaffen. Exklusiv 
für dieses handwerklich edle, lässige Anreihsofa 
konstruierten die Polster Spezialisten für gutes 
Sitzen die Highend-Polsterung Lounge deluxe. 
Art.: 1011114

EXKLUSIV
im Verkaufshaus Unna

Sofa, in Stoff 28, ca. 168 cm breit.

jetzt 3629.-
UVP  5422.-

1793.-Sie sparen

ROLF BENZ-AKTION

jetzt 6129.-
UVP  8460.-

2331.-Sie sparen

ROLF BENZ-AKTION

Sofa, Korpus Leder 42 Kupferbraun, 

Sitz-/Rückenkissen Stoff 28 seideng-

grau. Fuß Metall schwarz. ca. B 196 cm. 

Ohne Kissen und Deko.

Couchtisch SINA, 

mit Ablage ca. 63x105 cm. Art.:1386838

SINA, Flexibilität, Funktionalität und 

zeitloses Design, das neue Freiräume 

eröffnet, liefern nach sechs Jahrzehnt-

en auch die Basis für das stilprägende 

Jubiläumssofa welches durch den 

Designklassiker Addiform von 1964 

inspiriert wurde. Art.: 1386751
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ROLF BENZ PLURA - Ein Sofa, das Ihnen die Möglichkeit gibt, genau so zu leben, wie Sie gerade wollen. 
Ob aufrechtes Sitzen, entspanntes Relaxen oder bequemes Schlafen – mit wenigen Handgriffen bringen 
Sie das Multifunktionssofa in Ihre Lieblingsposition. Erhältlich als Eckgruppe oder als Einzelsofa. Art.: 32841

SITZEN RELAXEN LIEGEN UVP 7359.-
jetzt 5799.- 

Sie sparen 1560.-

Funktionssofa,

in Leder 60 schwarz, ca. 

186 cm breit.

LEDER-AKTION

TOP-

AKTION
Alle Stoffe

zum günstigsten

Stoffpreis.

Gültig auf Rolf Benz

PLURA, NUVOLA 

und SINA.

Mit innovativer  

Funktionskombination 

aus Drehen, Wippen, 

und Höhenverstellung.

ZEITLOSER 

LOUNGESESSEL

MEG

2999.-
UVP 3372.-

Loungesessel drehbar, in Leder 38 kupferbraun, 

mit Wipp-Mechanik und Höhenverstellung. Kreuzfuß alu schwarz 

pulverbeschichtet. ca. B/H/T 75 / 111-119 / 84-95 cm. Art.: 1340699
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Eckgarnitur, in Leder A rhino, mit Kontrastnaht, Metallfuß schwarz matt. 

Best. aus: Sofa 2-sitzig Armteil inkl. Verstellung links und Anbauecke rechts, 

ca. 259x218 cm. Ohne Kissen und Deko.

UPGRADE – Erstaunlich, wie unterschied-

lich UPGRADE wirken kann. Die individu-

ellen Kombinationen, sowie feine Details 

bieten viel kreativen Freiraum. Dadurch 

wird nahezu jeder gestalterische Wunsch 

ermöglicht – passend zur architektonischen 

Raumsituation, passend zu den eigenen 

Vorlieben. Art.: 1248403

8
Kontrastfäden

10
Fußvarianten

10
Armteile

2 
Sitztiefen

2 
Sitzhöhen

2 
Sitzqualitäten

4
Sitzbreiten

Gesamtpreis 4298.- Eckgarnitur inkl. Schwenksitz

Anbauecke, mit Schwenksitz 499.-

UPGRADE - DAS POLSTERSYSTEM DER SUPERLATIVE

3799.-

Wohnwand

Vitrinen Lack graphit matt, Hängesideboard, 

Wandboards Lack agave matt. Abdeckblatt 

modern, ca. 363 cm breit. Ohne Deko. 

Art.: 1134391 Beleuchtung Vitrine je 289.-

Beleuchtung Wandboard je 99.-

9698.- UVP

2999.-

Gesamtpreis Wohnwand        inkl.

Deepline-Rückwände und Beleuchtung 3746.-
1

INNOVA – Moderne und hochwertige 

Möbel. Neben einer großen Auswahl an 

attraktiven Furnieren und Lacktönen, 

runden die „classic” oder „modern” 

Abdeckblätter das Design ab. Art.: 1134488

Deepline-Rückwand für Vitrine 49.-

für Wandpaneel 249.-

Beleuchtung 449.-

Wohnwand       , in Lack brilliantgrau 

matt, Abdeckplatte modern, ca. 393 

cm breit. Ohne Deko.

1

1

2

FURNIER-, UND LACKAUSWAHL zu individuellen Preisen:

ECHTLEDER
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3499.-
10164.- UVP

Gesamtpreis Wohnwand

inkl. Beleuchtung 4275.-

2

2699.-
7917.- UVP

Longchairkombi, Stoff Laos grau, Metallkufe schwarz. Best. 

aus: Sofa 1-sitzig Armteil links und Liege schräg Armteil rechts, 

ca. 236x161 cm. Ohne Kissen und Deko.

Sofa 2-sitzig,  Stoff Bison 

schwarz, ca. 204 cm breit. 

Ohne Deko.

CAIN - Die filigranen Armteilbügel und Kufen verleihen ein 

leichtes Design. Die integrierte Armteil-, Rücken- und Sitz-

tiefenverstellung lässt Sie perfekt entspannen. Art.: 1355000

1999.-
7241- UVP

Couchtisch 4902, Platte Keramik Dekton, 

Metallgestell anthrazit. Ø ca. 83 cm, H ca. 35 cm. 

Ohne Deko. Art.:1358369

699.-
1923.- UVP
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Longchairkombi, in Stoff 18 Safran. Best. aus: Longchair Armteil links und  
2,5-Sitzer Armteil rechts, ca. 175x280 cm. INKLUSIVE 2 Arm- und 3 Sitztie-
fenverstellung. Ohne Hocker, Kissen und Deko. Kopfstütze 249.-  Art.: 1195256

Gesamtpreis 3148.- für die Longchairkombi wie abgebildet.

7911 S-Lounger, Relaxsessel mit filigranen Armteilen 
und attraktiver Rückenlehne. In Stoff 18 safran, Sternfuß 
anthrazit. INKLUSIVE elektrischer Fußteil- und manueller 
Rückenverstellung. Art.: 118597

1928 Pro-Motion – Eine gelungene Kombination von Design, Komfort und Funktion. Das filigrane Armteil und die aufwendige Biesennaht ist echte Handwerkskunst.

1499.-

2899.-
Longchairkobi

1052 SIGNA leichtfüßig und formschönes Design. Armteile, 

die in den Rücken übergehen sorgen für bequemes Sitzen. 

Eine optionale Sitztiefenverstellung lädt zum loungen ein. Die 

aufwendige Sattlernaht bietet eine elegante Optik. 

Longchairkombi, in Stoff 11 Leeds platinum, 

Füße anthrazit. Best. aus: Longchair Armteil links und 

2,5-Sitzer mit Armteil rechts, ca. 165x291 cm. Ohne Kissen. 

INKLUSIVE 3 Kopfteilverstellungen. Art.: 1250810

Manuelle Sitztiefenverstellung 

im Longchair  59.-

Gesamtpreis für die Longchair-

kombi mit man. Sitztiefenver-

stellung 2.758.-
Motorische 

Fußteilverstellung optional

2699.-
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1498.-1597.- UVPMR 276 - Relaxsessel mit trendiger Formholzschale im Scandi-Look. Manuelle Rücken-, 
Kopfteil- und Sitzverstellung. In Stoff Soleo moos, Gestell schwarz. Art.:1237706  

MR 270 - formschönes Sofa mit 
großer Typenvielfalt und optiona-
len Funktionen erhältlich, von der 
Armteil-, und Sitztiefenverstellung 
bis zum motorischen Sitzvorzug. 
Ein weiterer Wohlfühlfaktor sind 
die verstellbaren Kopfstützen. 
Reizvolle Akzente setzen die drei 
Fußalternativen. Art.:1188802

Longchairkombi, 
in Stoff Soleo moos, Metallfüße 
schwarz, best. aus Sofa 2-sitzig 
Armteil links und Longchair 
Armteil rechts. ca. 279x181 cm. 
Ohne Kissen und Deko.

2499.-
2598.- UVP

CT 100 - formschöne Couch- 
und Beistelltische, Gestell Metall 
anthrazit, Platte Eiche natur oder 
schwarz. Art.:1314606

CT 100 - formschöne Couch- und Beistelltische. 

Tablett Wildeiche teilmassiv, fest montiert, 

Metallgestell anthrazit. B/H/T ca. 68x38x68 cm. 

Ohne Deko. 599.-  Art.: 1317436

MR 370, Perfekter Komfort durch ergonomischen Rücken und hochwertigem Sitz, preisgleich in 

zwei Qualitäten wählbar. Optionale Relaxfunktionen bieten bequemes loungen. Art.: 1021035

Longchairkombi, In Stoff Melrose anthrazit, Armteil A, ohne Kontrastnaht. Best. aus: 

Sofa 1,5-sitzig Armteil links, Sofa 1,5-sitzig ohne Armteil und Longchair Armteil rechts,

 ca. 280x180 cm. INKLUSIVE 3 Kopfteilverstellungen. Ohne Kissen und Deko. 1899.-
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A

MR 260, Moderne Garnitur mit attraktiver Kontrast-
naht und Metallfüßen die das Sofa schweben lassen. 
Klappbare Rücken sorgen für Hochlehnkomfort. 
Die optionale motorische Relax-Funktion lässt Sie 
perfekt entspannen. In Leder 56 anthrazit. Art.: 1161260

B

C

Sofa 3-sitzig, B/T ca. 232x96 cm.  
Ohne Deko. 2099.-

A

Nela-Couchtisch, Oberplatte Keramik 

nero, Gestell anthrazit. ca. 80x80/H32 cm.

UVP 990.- 949.- Art.: 1124586

D 1899.-
sofa 2 ,5-s i tz igB

Sofa 2,5-sitzig, 
B/T ca. 204x96 cm. 
Ohne Deko. 

B 1998.- UVP

D

Relaxsessel MR 261,
in Leder 56, Metall-Sternfuß 
anthrazit. Inkl. manuelle 
Rücken- und Fußteilver-
stellung. Art.: 1161262 1549.- 

C

KARA - 
FRAME 
STILVOLLE 

AKZENTE

KARA FRAME, Ein Multitalent für jeden Raum. In Korpus- und Wangenbauweise, zum Anbauen und 

Ausbauen vom Boden bis zur Decke, Die spannende Optik entsteht durch farbig abgesetze Rahmen, 

bei denen Sie hochwertige Echtholzfurniere und Lackausführungen kombinieren können. Art.: 1223570

Wohnwand, Lack brilliantgrau matt, Regal 

Asteiche furniert, ca. 347 cm breit. Ohne Deko. 

Vitrinenbeleuchtung 299.- 

4499.-
Wohnwand ink l. 

Beleuchtung 4798.-



Seite 13_LDE09-4-Z-h_HW02_24

PM 100 - Kubische Formen mit losen Rückenkissen setzen ein High-
light. Die optionale Sitztiefenverstellung ermöglicht loungiges Sitzen.
Ob zierlicher Metallfuß oder die schnittige Kufe ist eine Frage Ihres 
Geschmacks.

CT 100, formschöne Couchtische, Gestell Metall anthrazit. 

Couchtisch A Platte Eiche natur furniert, ca. D 83/H 43 cm. Art.:1317442             UVP 499.- 479.- 

Beistelltisch B Platte Eiche schwarz furniert, ca. D 63/H 37 cm. Art.: 1317445    UVP 599.- 569.-

Gesamtpreis 2498.- 

Longchairkombi inkl. Metallkufen schwarz 

Longchairkombi, in Stoff Mono, light grey. Sitzkomfort Federkern, Metallfüße schwarz matt. 
Best. aus: Sofa 2,5-sitzig Armteil links und Longchair Armteil rechts, ca. 292x185 cm. 
Ohne Kissen und Deko. Art.: 1314601 Metallkufen schwarz 199.-A

B

TREVIO - kombiniert massive Kerneiche mit Lack anthrazit, aufgetragen auf massiver Birke. 
Besondere Eyecatcher sind die ausdrucksstarken Riffholzapplikationen sowie die Böden 
und Abschlusselemente in Hirnholz, bei denen die Jahresringe des 
Baumes sichtbar werden. Wohnwand, ca. 267 cm breit. Ohne Deko.

Paneel- / Vitrinenbeleuchtung 449.- Gesamtpreis 4228.-

Wohnwand inkl. Beleuchtung

3779.-
Wohnwand

3898.- UVP

2299.-
Longchairkombi

2412.- UVP
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YOKO - perfekte Symbiose aus Ergo-
nomie und Ästhetik. Das Design folgt 
der Funktionalität. Art.: 1329734

Funktionssessel YOKO 1,
Rahmen Stoff 20 Oyster 34, Sitz und 
Rücken Stoff 16 KI 73, Metalldrehteller 
schwarz matt. INKLUSIVE motori-
scher Fuß-, Rücken- und manuelle 
Kopfteilverstelllung. 

Nackenkissen 99.-

Sessel inkl. Nackenkissen 2498.-

NEUHEIT!

52.952399.-
Sessel

Longchairkombi, in Leder Batick, new caramel 

und Stahlarmteil. Best aus: Sofa 2-sitzig (1 Sitz 

mit Power) Amteil links und Longseat Medium 

Armteil rechts. ca. 248x184 cm. INKLUSIVE

3 Kopfteilverstellungen. Art.: 1394881

Ein leichter Druck auf die rechte Seite des 
Sitzplatzes genügt, und Power verstellt 
sowohl die Fußstütze als auch den Winkel der 
Rückenlehne.

Stressless EMILY – Genießen Sie noch mehr 
Komfort mit den motorisierten Stressless® 
Emily Sofas mit Power™. Dank des modularen 
Aufbaus können Sie Ihr Lieblingsmodell indi-
viduell zusammenstellen und beliebig viele 
Sitze miteinander verbinden. 

Optional

Longchairkombi ca. 248x184 cm

jetzt 6899.-
UVP  8650.-

1751.-Sie sparen

STRESSLESS-AKTION

STRESSLESS® EMILY ZU

Bis zum 30.11.2024 erhalten Sie Stressless® Emily Sofamodelle in allen Farben, Bezugsvarianten und Kombinationen zu  attraktiven Vorteilspreisen.  

* UVP des Herstellers.  ** Ehemalige UVP des Herstellers.

VORTEILS 

- PREISEN - 



Sam Relaxsessel mit Heizung und Massage

jetzt 3999.-
UVP  5099.-

1100.-Sie sparen

STRESSLESS-AKTION

bis zum 31.12.2024 erhalten Sie beim Kauf von Stressless® 

Sam oder Scott die Option Heizung und Massagefunktion 

kostenlos dazu! * UVP des Herstellers. 

** Ehemalige UVP des Herstellers.

GANZ ENTSPANNT 
VERWÖHNEN LASSEN
Relaxsessel SAM, drehbar, in Leder Batick 

warm brown. Armteil und Fußteller Eiche 

furniert. INKLUSIVE Heizung und Massage.

Art.: 1233090
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Relaxsessel in Leder 24 Longlife, Zypresse, Fuß anthrazit. 

INKLUSIVE elektrischer Fußteil- und manueller Rückenverstellung.

7162 - S-Lounger mit filigranen Armteilen 

und attraktiver Rückenlehne. Art.:1273924

1699.-

SAM & SCOTT 

INKLUSIVE HEIZUNG 

UND MASSAGE

AKTION



CT 3300 Couchtisch mit Synchrondrehplatten in Klarglas, Gestell Stahl 
schwarz pulverbeschichtet. ca. 80-135 x 80 / H 43 cm. Art.:1321048

1449.-
CT 4400 - Couchtisch mit Rauchglasplatte, sowie losem Tablett und Gestell in Stahl 
pulverbeschichtet, ca. 75 x 75/ H 40 cm. Art.:1321050 weiteres Ablagetablett 169.- Art.: 1321052

52.95899.- 52.95469.-Beistelltisch BT 4400 -  

passender Beistelltisch BT4400, 

ca. 35 x 35 / H 47 cm. Art.:1321060

A

A

Gesamtpreis 1068.-

Couchtisch INKLUSIVE 

weiteres Ablagetablett

FABIA - DER MULTIFUNKTIONALE
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1499.-
3724.- UVP

1599.-
3629.- UVPCouchtisch SAMURAI, Oberplatte Keramik stone, 

Unterplatte Glas Extraklar, Metallgestell schwarz matt. 
ca. Ø 82 (140)/H. 44 cm. Art.:1407988

SAMURAI - Couchtisch mit synchron drehbaren Platten. Der besondere 
Mechanismus erlaubt es den Platten vielfältige Positionen einzunehmen.

Couchtisch AQUI, 
Platten aus Keramik Stone und Glas 

anthrazit geätzt, Gestell Chrom und 

Bodenplatte Glas weiß. Art.: 169983

Couchtisch AQUI,
Platten aus Keramik Stone und Glas

anthrazit geätzt, Gestell Chrom und 

Bodenplatte Glas weiß. Art.: 169983

Couchtisch,

Platte Keramik carrara, 

Gestell Edelstahloptik, 

ca. Ø 83/H 35 cm. Art.: 1078295

KERAMIK AKTION
A

649.-

RIO - Design und besondere Materialien, wie Holz, Glas und 
pflegeleichte Keramik gepaart mit verschiedenen Formen. Art.: 1078297

KKKKKEEEEERRRRAAAAMMI

A

Gläser

Optiwhite weiß satiniert taupe satiniert schiefer

3

beton basalto carrara Himalaya crystal Umbra marron pazifikgrau

Keramiken z.B.7

Santanaeiche Eiche rustico hell geölt Wildeiche geölt Nussbaum geölt Wildeiche geölt Wildeiche hell geölt

Edle Furniere6

AQUI - Emotion in Slow Motion Der besondere Mechanismus erlaubt 
es den Platten vielfältige Positionen einzunehmen. Art.: 169983

Couchtisch, Platten aus Keramik Stone und Glas anthrazit geätzt, 
Gestell Chrom und Bodenplatte Glas weiß, ca. 96 (142)x56xH 40 cm. Art.: 169983

 - SYNCHRON DREHBAR

Formen HöhenGrößen

43x43 cm

65x65 cm

83x83 cm

100x100 cm

116x70 cm 

139x60 cm

55 cm 

83 cm

35 cm 42 cm 49 cm 

3 8 3

Quadratisch Viereckig Rund



Couchtisch 1402, Glasplatte ESG parsolbronze, Hirnholzblock 

Eiche massiv mit Schubkasten, Bodenplatte Holz anthrazit. ca. 

120x70 / H 45 cm. Ohne Deko. . Art.: 1237622

Couchtisch, Platte Dekton. Metallgestell 
anthrazit. 0 ca. 83 cm. H ca. 35 cm. Art.: 1358369

Couchtisch, Platte Eiche furniert 
hell geölt. Metallgestell anthrazit. 
0 ca. 83 cm. H ca. 42 cm. Art.: 1233517

 - HOLZ - UND STEIN - UNIKATE
4902 - Moderner Couchtisch der in 2 Höhen, 
3 Gestell- und 14 Plattenausführungen erhältlich ist. Art.:1189541
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699.-

699.- 449.-
4611 Couchtisch, in Wildeiche massiv, hell lackiert mit dekorativer 
Harzeinlage. Metallgestell anthrazit. B/H/T ca. 115x37x70 cm. Art.:1312645 899.-

Couchtisch 5601, Dreh- und Höhenverstellbar mit Stau-
raum. Wildeiche furniert, Säule Metall, Bodenplatte MDF 
anthrazit lackiert. B/T ca. 70x70 cm. Art.:1405438

67 cm

46 cm

Couchtisch 5655,
Höhenverstellung und steckbare Ablageplatte. Glasplatten grau, Säule 
Wildeiche massiv, Bodenplatte furniert, rollbar. B/T ca. 100x60 cm. Art.: 1349846

65 cm

47 cm

Couchtisch 1410, 
schwenkbare Platte in Eiche massiv. Der Rindenakzent verleiht natürliches Design. 
Kufen Metall anthrazit, B/H/T ca. 105x47x75 cm. Ohne Deko. Art.:1235839  LED Akzent-
beleuchtung 249.- Gesamtpreis Couchtisch und Akzentbeleuchtung 1648.-

1399.-
4234.- UVP

DER VERWANDELBARE

1299.-
3977.- UVP

499.-



WM 2140  –  massive Eiche, kombiniert mit 

Metall-Akzenten bilden einen Kontrast zu der 

optionalen Kaminholz-Rückwand. Art.: 1266531

Wohnwand, ca. 271 cm 

breit, ohne Deko. Art.: 1266422 

Vitrinenbeleuchtung 279.-

Kaminholzakzent 299.- Wildeiche 

massiv

Metall 

Akzent

Rückwand 

AkzentSeite 14_LDE09-4-Z-h_HW02_24

2899.-
Gesamtpreis  für  die 
Wohnwand  3477.-

Beleuchtung 449.-

Wohnwand, 

Glas weiß, ca. 342 cm. 

Ohne Deko. Art.:1406506
3999.-

Gesamtpreis  Wohnwand  

ink l.  Vitr inenbeleuchtung 4448.-

LAGO - In Kerneiche massiv gebürstet. 

Eine gelungene Kombination der 

Stirnholzakzente mit ihren individu-

ellen Rissen und elegantem Mattglas.

Art.: 980419
ANTHRAZIT

2 MATTGLÄSERSTIRNHOLZ

WEISS

Sonderanfertigungen

ohne Berechnung

AKTION

12227.- UVP

vom 01.09. - 31.10.2024
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Chefsessel FREDI XXL,

Sitz und Rücken in Kunstleder schwarz, Chromgestell 

mit Federkernsitz, Chromarmlehnen gepolstert mit 

Höhenverstellung, Sicherheitsgasdruckfeder geprüft, 

gebremste Rollen, Wippmechanik mit Härtegradein-

stellung, B/H/T ca. 70x122x49 cm, bis 180kg. Art.: 1215676

bis 

180 kg
269.-

Chefsessel

Homeoffice Planungsprogramm Flow, 

Korpus und Front weiß, Applikationen 

Eiche sand, Griff edelstahl, Fuß edelstahl, 

ohne Deko. Art.:1388389

1  Aktenregal, 2 Türen, 2 Schubkästen, 

1 Aufsatzelement, 1 Aufsatzelement mit 

1 Tür links, 1 Aufsatzelement mit 

1 Tür rechts, B/H/T ca. 100x214x42 cm.

2  Aktenelement, 2 Schubkästen, 

1 Auszug, 1 Aufsatzelement, 

B/H/T ca. 50x99x42 cm.

3  Aktenregal, 2 Schubkästen, 

3 Böden, B/H/T ca. 50x214x42 cm.

4  Hängeelement, 

B/H/T ca. 100x35x40 cm.

5  E-Schreibtisch, mit Soft Edge Re-

chteckplatte, Gestell T-Fuß, elektrisch 

höhenverstellbar + Memory Schalter, 

B/H/T ca. 160x120x80 cm.

6  Rollcontainer, 2 Schubkästen, 

offene Ablage, B/H/T33x54x60 cm.

7

6

5

4

3

2

1

Planungsvariante FLOW

Drehstuhl NIKOLAS, 

Bezug Stoff natur, Armlehnen schwarz 

mit Stoffüberzug, Gestell schwarz mit 

Wippfunktion, B/H/T ca. 59x110x76 cm.  
Art.: 1374400 

139.99
306.- UVP Bürostuhl Sitness Airwork G,

Rückenlehne und Sitz gepolstert,  schwarz oder grau Inkl. 

integriertem Schiebesitz, stufenlose Sitzhöhenverstellung mit 

Toplift (Sitzhöhe 45-57 cm), inkl. höhen- und breitenverstellbarer, 

Armlehnen (mit Softpad), inkl. integrierter 3D-Bewegung, Mehr-

fach arretierbare Synchronmechanik, Kunststofffußkreuz schwarz, 

max. Belastbarkeit 110 kg, inkl. höhenverstellbarer Lordosenstütze, 

B/H/T ca. 68x116x68 cm. Art.: 1398573, 1398575

NEUHEIT!

Gesamtpreis für die Homeoffice-Kombi 
inkl. Sitzhocker 3593.-

249.-

7  Sitzhocker Swopper, Fußring mit 

Gleitern, High, weiß, Federbeinart: High, 

weiß, Feder weiß, Sitzbezug Wollmischung 

Capture grau, max. Nutzergewicht 

120 kg,0 55 cm. Art.: 1231949 649.-

999.-

109.-

329.-

379.-

879.-

FEDERKERN

bis 

140 kg

439.-
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Esstisch, Platte Wildeiche massiv, geölt, Doppelsäule, Bodenplatte 

Metall schwarz, B/H/T ca. 220x76x120 cm. Art.: 1381228

Sessel und Stuhl, Bezug Fusion shell, Drahtgestell schwarz, pulverbes-

chichtet, Aufpreis 49,90 für 360° drehbar mit Rückholfunktion, Aufpreis 

119,90 für 360° drehbar mit Moover inklusive Rückholfunktion. 

Art.: 1393534,1393709,1393756

Gesamtpreis wie dargestellt 6093.-

Essgruppe Helvin –, und der Moment 

gehört Dir. Damit du diese magischen 

Momente auch richtig genießen kannst, 

haben wir mit HELVIN eine Esszimmers-

erie entwickelt, die in puncto Komfort 

keine Wünsche offenlässt. Elegant 

geformte Tische, superbequeme Stühle – 

mit HELVIN gehört der Moment ganz dir! 

Ohne Deko.

2919.-

679.-

729.-
Sessel

529.-
Sessel

Tischalternativen:

1381299 – 180x120 cm   2679.-

1381323 – 200x120 cm   2799.-

1381324 – 240 x120 cm   3049.-

1381325 – 260 x120 cm   3179.-

1381326 – 280 x120 cm   3299.-

Ovalrohr, 

in Edelstahl matt, oder pulverbeschichtet in 

schwarz, anthrazit oder Schoko, 360° drehbar 

mit Moover inklusive Rückholfunktion.

Stuhl 485.-

Esstisch
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259.-
Sessel

259.-Sessel, je

2239.-
Esstisch

Gesamtpreis wie darghestellt 3453.-

VERWEILEN 2.0 : TRENDIG SITZEN 

& GENIESSEN MIT TIAMA.

1899.-
Esstisch

Tischalternativen Barokeiche/schwarz: 

1387321, –34 4–180x77x100 cm   2139.-

1387017, -330 – 200x77x100 cm   2239.-

1387334, -347 – 220x77x100 cm   2435.-

Gesamtpreis wie dargestellt 3793.-

Esstische mit Platten in Barok-Eiche, gebürstet, geölt, oder schwarz, 

gebürstet, lackiert, B/H/T ca. 200x77x100 cm. Sessel, erhältlich in 

Gestell Stativ, Eisen schwarz oder Eiche massiv, 180° drehbar mit 

Rückholfunktion, mit Wellen-Federung im Sitz. 2 Bezug Arten in 

jeweils 4 Farben. Ohne Deko. Art.: 1387068,-103,-123,138157,-158,-160,-161,-162,-

247,-264,-266,-267,-269,-273,-276,-279

Tischalternativen Charaktereiche/schwarz: 

1387349, –357 - 180x77x100 cm   1749.-

1387354,-378 – 200x77x100 cm    1899.-

1387355,-380 – 220x77x100 cm    2099.-

Esstische mit Platten in Charakter-Eiche hell geschliffen, geölt oder 

schwarz geschliffen, lackiert, B/H/T ca. 200x77x100 cm. Sessel, erhält-

lich in Gestell Stativ, Eisen schwarz oder Eiche massiv, 180° drehbar 

mit Rückholfunktion, mit Wellen-Federung im Sitz. 2 Bezug Arten in 

jeweils 4 Farben. Ohne Deko. Art.:1387378,-068,-103,-123,138157,-158,-160,-161,-

162,-247,-264,-266,-267,-269,-273,-276,-279
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Kante zeigen: X5 DAS BAUMSTARKE - Holz trifft Lack, Natur trifft Design, Wohlgefühl trifft Wohlgefühl: X5 kombiniert das Beste aus zwei Welten. Und zeigt dabei Kante – auf 

die elegante Art. Der Clou dabei sind die traumhaft schönen Deckblätter mit Baumkantenoptik, deren natürliche und bewusst unregelmäßige Linienführung einen aufregenden 

Kontrapunkt zur klaren PLAN X-Designsprache setzt. Ohne Deko.

Gesamtpreis 8069.- wie abgebildet

Sessel 395.-

Esstisch, 

B/H/T ca. 220x75x100 cm. Platte Wild-

eiche hell, soft gebürstet, geölt, 

Gestell anthrazit. Art.: 1312232/234

Stuhl oder Sessel,

B/H/T ca. 53x90x62 cm. Bezug Stoff 

petrol, Gestell Metall anthrazit matt. 

Art.: 1312250/ 1312242

Highboard, 

B/H/T ca. 120x142x43 cm. Lack 

schiefergrau matt, Eiche rustico, hell 

geölt, 2 Türen, 2 Klappen, 1 offenes Fach. 

Art.: 1312141/43/46/48

Sideboard, 

Lack schiefergrau matt, Eiche rustico, 

hell geölt, 2 Türen, 2 offene Fächer, 3 

Schubkästen, B/H/T ca. 180x71x43 cm. 

Aufsatzkonsole, B/H/T ca. 180x19x31 cm. 

Art.: 1312161/163/143/148/152/154

1299.- 1999.- 1999.-
Klappeinlage ca. 100x100 cm Aufpreis 1119.-LED-Beleuchtung und Trafo Aufpreis 309.- LED-Beleuchtung und Trafo Aufpreis 429.-

Stuhl 339.-
Drehfunktion, gegen Aufpreis 105.- 
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1399.-
1259.-

Esstisch, Platte Wildeiche 

hell soft gebürstet, lackiert, 

schräge Tischplattenkante, 

Gestell Metall anthrazit matt, 

B/H/T ca. 190x75x100 cm.

Art.: 1265735

TEILMASSIV
HOLZ GEÖLT

Gesamtpreis 6640.- wie abgebildet

Vitrine, 2-türig, B/H/T 

ca. 105x199x43 cm.
Art.: 1265853/855/857/860

Tischalternativen:

1401430 – 160x90 cm              1119.-

1401478 – 220x100 cm            1339.-

1401432 – 160(225) x90 cm    2129.-

1401434 – 190(255) x100 cm  2239.-

1401475 – 190(290) x100 cm  2599.-

1401480 – 220(285) x 100 cm 2339.-

1401428 – 220(320) x 100 cm 2399.-

1079.-

Solitärbank, Bezug PG 

A, Kufengestell Metall 

anthrazit matt, B/H/T 

ca.200x88x68 cm. 

Art.: 1401515

EINLADEND & NATÜRLICH!

Beleuchtung und Trafo Aufpreis 399.- 

299.-

Sessel, Bezug PG A, Stativ-

Metall-Gestell anthrazit matt, 

B/H/T ca. 62x83x64 cm. Art.: 1401483/487

360° drehbar mit Rückholfunktion Aufpreis 100.- 

1199.-

Sideboard, 2-türig,  4 Schub-

kästen, B/H/T ca. 188x80x43 cm. 

Art.: 1265885/889/860

Beleuchtung, Trafo Aufpreis 209.- 

Bankalternativen: 
140 bis 230 cm  945.- bis 1159.-
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Kleinmöbelserie MALIN, Korpus weiß Glanz 
Nachbildung, Front und Abdeckplatte Weiß-
glas, Schubkästen mit Soft-Close, Schübe 
Innendekor Textiloptik grau, Türen mit Soft-
Close, Metallgriffe verchromt, ohne Deko.

7  Elektrokamin New York, Rahmen Glas schwarz mit LED-Flammeneffekt 
(4-fach verstellbar). Inkl. Heizfunktion 2-stufig. Mit Fernbedienung und Überhit-
zungsschutz. Freistehend oder montierbar an der Wand, B/H/T ca. 128x55x14 cm. 
Art.: 1180439

4 6

5

222.-
631- UVP

7

GLAS
FRONT

Sicher-

heits-

Glas

Glas-
Abdeck-
platte

2 XL-Sideboard, 4 Schubkästen, 3 Türen, 
B/H/T ca. 225x100x40 cm. Art.: 1375778 

3 Schubkastenkommode, 4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 90x100x40 cm. Art.: 1375724

1 Sideboard, 4 Schubkästen, 2 Türen, 
B/H/T ca.180x100x40 cm. Art.: 1375745

GLAS
FRONT

445.-
1289.- UVP

1

Gesamtpreis für das abgebildete Modell, ohne Deko 1681.98

Kleinmöbelserie UNIQUE, 
Korpus und Front Graphit Dekor oder 
Kaschmir Dekor, Türen gedämpft, 
Schubkasten mit Selbst-einzug, 
hochwertige ABS-Kanten, ohne Deko.

Kaschmir GraphitIN 2 FARBEN:

Kommode breit, 
3 Türen, 4 Böden, 3 Schubkästen, 
B/H/T ca. 135x111x40 cm. Art.:1376186/88 

6

Kommode, 2 Türen, 2 Böden, 
B/H/T ca. 90x111x40 cm. Art.: 1376182/84

5

3
479.-
1233.- UVP

2 79.99
211.- UVP

2

6525.-
1345.- UVP

Highboard, 4 Türen, 4 Böden, 

B/H/T ca. 115x135x40 cm. Art.:1376272/48

4

Sideboard, 4 Türen, 4 Böden, 2 Schubkästen, 

B/H/T ca. 180x111x40 cm. Art.:1376196/94

1

Fuß-Set, 5er-Set, Metall schwarz, H ca. 12 cm. 
Art.: 1376295

2

TV-Lowboard, 2 Türen und 1 große Klappe, 

2 Schubkästen, B/H/T ca. 180x57x40 cm. 
Art.: 1376192/90

3

4
444.-

1158.- UVP

319.-
822.- UVP

5

289.-
680.- UVP

SPAREN
57

Schubkastenkommode

3

3

599.-
1555.- UVP

1



Kleinmöbelserie BARNEY -
MANGO massiv-sägerau, gebeizt und 
lackiert, Absetzungen Metall schwarz 
pulverbeschichtet, ohne Deko.

2

       Sideboard, 
2 Schiebetüren,  2 Konstruktions-
böden, 3 Schubladen, B/H/T 
ca. 160x85x45 cm.Art.: 1305879

2

599.-
1417.- UVP

       TV-Lowboard , 
2 Schiebetüren, 2 Konstruktions-
böden, 2 Schubladen, 1 offenes 
Fach, B/H/T ca. 180x50x45 cm.  

Art.: 1305891

3

1

       Barschrank, 1 Schiebetür, 
1 Ablagefach und 2 Schubladen, 
18 Flaschenablagen, B/H/T 
ca. 90x85x45 cm. Art.:1305898

479.-
1161.- UVP

1

MANOG
MASSIV-

SÄGEGRAU

3

789.-
1803.- UVP

NEUHEIT!
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6  Nachtkonsole, 3 Schubkästen, 
B/H/T ca. 45x60x40 cm. Art.:  1375701

2

149.99
388.- UVP

545.-
1346.- UVP

SPAREN
59

XL-Sideboard

2

199.99
486.- UVP4 Hochkommode, 4 Schubkästen, 

B/H/T ca. 45x100x40 cm. Art.:1375721 

389.-
1005.- UVP

5 XL-TV-Lowboard, 2 Schubkästen, 
3 Türen, B/H/T ca. 225x54x40 cm.
Art.: 1375819 1  Kommode, 

1 Tür, 3 Schubkästen, 
B/H/T ca. 146x82x42 cm. 
Art.: 1362263

2  TV-Lowboard, 
1 Tür, 4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 195x58x42 cm. 
Art.: 1362264

3  XL-Sideboard, 
4 Türen, 3 Schubkästen, 
B/H/T ca. 195x82x42 cm. 
Art.: 1362251

Kleinmöbelserie DALTON,
Korpus matt weiss MDF, Oberplatte Massivholz, 3 mm 
Eichenfurniert, Belastbarkeit max. 50 kg, ohne Deko.

PURESDESIGN

Gesamtpreis für die Kleinmöbelserie 1218.-

375.-
794.- UVP

SPAREN
52

Kommode

1

398.-
859.- UVP

2

445.-
1021.- UVP

3



KORPUS
ASTEICHE

LACK

Hängeschuhschrank
ca. B/H/T 180x59x40 cm. 
Art.: 1266632 1399.-

2

Garderobenkombination 
INFINITY -
In der Ausführung Ocean, 
ohne Deko.

LACK,- UND 
HOLZAUSWAHL:
INFINITY und INTERNO

Spiegel, ca. B/H 180x94,6 cm. 
Art.: 1266635

1

479.-

2

1
1403.- UVP

4181.- UVP

Gesamtpreis 1878.-

Garderobenkombination wie 

abgebildet ohne Deko
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Garderobenkombination 
INTERNO - 
In der Ausführung Korpus 
Eiche graphit und Front 
Lack platingrau, ohne Deko. 
Art.: 140190

1    XL-Schuhschrank,

mit 3 Schubkästen und 

6 Schuhklappen, B/H/T 

ca. 180x96x40 cm.
Art.: 1313429

1499.-
2    Spiegel,

B/H/T  ca. 180x95x5 cm.
Art.: 1313435 475.-
3   Schuhschrank,

mit 2 Schubkästen und 

2 Schuhklappen, B/H/T  

ca. 60x113x30 cm. Art.: 1313431

629.-
4    Garderobenpaneel,

mit Paneelboden,  1 Kleider-

stange und 3 Haken, B/H/T 

ca. 60x219x36 cm. 
Art.: 1313433 529.-

Gesamtpreis 3132.-

Garderobenkombination 

wie abgebildet ohne Deko

52.95629.-
Schuhschrank

4544.- UVP

1403.- UVP

1858.- UVP

1614.- UVP

2

1

3

3
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Garderobenprogramm KELIO MAX
Korpus Wildeiche teilmassiv, Front Wildeiche 
massiv, Rahmen Metall schwarz, ohne Deko.

1    Garderobenschrank 

2 Türen (Anschlag rechts), 1 Schublade, 

2 Einlegeböden, B/H/T ca. 60x200x38 cm. 
Art.: 1395925/29 565.-

1752.- UVP

2    Garderobenpaneel 

3 Haken Metall schwarz, 1 Kleiderstange 

inkl. Hutablage, B/H/Tca. 85x30x22 cm. 
Art.: 139522 169.99

510.- UVP

3    Hakenleiste

3 Haken Metall schwarz, B/H/T ca. 

85x12x3 cm. Art.: 1395923 65.99
209.- UVP

4   Bank
1 Schublade, 1 offenes Fach, B/H/T ca. 

85x45x35 cm. Art.: 1395920 295.-
899.- UVP

5   Spiegel
Rahmen Metall schwarz, B/H/T ca. 

85x85x3 cm. Art.: 1395918 129.99
423.- UVP

6 Schuhschrank
 2 Türen und 1 Schublade, 3 Einlegebö-

den, B/H/T ca. 86x104x38 cm. Art.: 1395916 475.-
1444.- UVP

FRONT
WILDEICHE 

MASSIV

1

2

3

4

5

6

Gesamtpreis1700.97  für die abgebildete Garderobenkombination

475.-
S chuhschrank

1444.- UVP

SPAREN
67

6

4    Hänge-Schuhschrank

2 Schubkästen mit Vollauszug, 

4 Klappen, 1 Tür, 8 Fachböden, B/H/T 

ca. 167x101x30 cm. Art.: 1330126

Garderobenprogramm Arta
Korpus/Front/Blatt Lack anthrazit, 
Rillenprofil Kernnussbaum 
Furnier, Griffleiste Metall schwarz 
matt, ohne Deko.

Planungsbeispiel

weiß grau

graubeige basalt

anthrazit schilfgrün

Wildeiche 

bianco

Kernnuss-

baum

Eiche

tabak

3 FURNIERE

Gegen Aufpreis

1    Hänge-Garderobenschrank 1 

Querboden mit Kleiderhalter, B/H/T ca. 

60x180x30 cm. Art.: 1330124

559.-
2    XL-Spiegel

Grundplatte Lack anthrazit, B/H/T ca. 

167x69x3 cm. Art.: 1330131

189.99
3    Garderobenpaneel

Garderobenstange und 4 Haken, B/H/T 

ca. 63x180x30 cm. 
Art.: 1330132

369.-

Gesamtpreis 2266.99  für die abgebildete Garderobenkombination

1149.-
Hänge-SchuhschrankSPAREN

65
4

6 LACK-
FARBEN

1

2

3

4
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GALA Drehtürenschrank, 

Korpus aussen Balkeineiche funiert, 

Bauchbinde Riffholz, 2 Außentüren 

Lack weiß mit 4 Spiegeltüren mittig. 

Ohne Passepartout und Beleuchtung. 

B/H/T ca. 300x229x59,5 cm.

Schlafzimmerprogramm GALA Bett, 

Holzkopfteil Lisenen, Bettseiten in Lack weiß. 

Fußteil schwebend mit Lisenen in anthrazit. 

Matratzenrahmen max 18 cm. 4-fach 

höhenverstellbar von 2,5 cm. Liegefläche 

ca. 180x200 cm. Ohne Federholzrahmen, 

Matratze, Beleuchtung und Deko. 

Art.: 1390884

     Schubkasten, Blende ca. 20 cm vom Fußteil zurück-

springend B/H/T ca. 133x14x70 cm. 2er Set je 349.-

     Hängekonsole,

mit 1 Schubkasten B/H/T ca. 46x25x46 cm. je 249.-

Kommode, 5 Schubkästen und 1 Tür 

B/H/T ca.120x82x46 cm. Art.: 1390880 999.- 

Spiegeltür je 99.-
1399.- 

Gesamtpreis 4540.- Schlafzimmer wie abgebildet ohne Deko. 

LACK 
HOCHGLANZ

FRONTEN

flexibler Modulbaukasten 

inklusive Bett, Konsolen, 

Kommoden und Zubehör

Qualität in 

Germany

freie Konfiguration 

bis Höhe 265 cm

zahlreiche 

Standardformate

millimetergenaue

Kürzungen

große 

Griff-Auswahl

3 Türvarianten: 

Drehen / Falten /

Schweben

Top-Finish mit 8 Lack- 

und 2 Furniervarianten

8 LACKE UND 

2 FURNIER Bianco weiß 

matt

Bianco weiß 

Hochglanz
Kristallgrau 

matt

Kristallgrau 

Hochglanz

Balkeneiche 

Furnier

Kernnussbaum

Furnier

Platingrau 

matt

Schiefergrau 

matt

Platingrau  

Hochglanz

Schiefergrau  

Hochglanz

998.-
Bettanlage

Bettanlage, Front/Korpus Lack Platingrau Hochglanz. 

Liegefläche ca. 180x200 cm, inklusive Beleuchtung.

Ohne Federholzrahmen,  Matratzen und Deko.

Drehtürenschrank,

6-trg. Front/Korpus: 

Lack Platingrau 

Hochglanz. B/H/T 

ca. 302x223x59 

cm. Ohne Deko. Art.: 

1390220

1299.-

was man will.was man will
ALLES,

GEHT
Bis 265 cm

GEHTG
BiBBiB s 2626626555 cmcmcmBis 265 cm

VIELSEITIGES 

SCHRANK  SYSTEM
SCHRANK DICH NICHT EIN FRAG NACH MAXX.SCHRANK DICH NICHT EIN FRAG NACH MAXX.

899.- 

A

B

A



3795.-

Polsterbett Chloe, Bezug Leder anthrazit, 

Federholzrahmen mit Kopf- und Fußteilverstel-

lung, Liegefläche ca.180x200 cm, Matratze: Vario 

Sense Tonnentaschenfederkern-Technologie 

H2/H3, Wendetopper mit Thermo Cover-Funk-

tionsbezug cool oder warm Seite ca. 8 cm hoch, 

Metallfüße schwarz 18 cm hoch. Art.: 1381850

NEUHEIT!

Wirkt auf natürliche Weise gegen Aller-

gene, reduziert Keim- und Geruchsbil-

dung für ein hygienisches, trockendes 

Schlafklima

BiColor-Bezug

• Bezug mit purotex®-Veredlung

• angenehm anschmiegsame Haptik

• allergikergeeignet

• teilbarer Reißverschluss

• maschinenwaschbar bis 40° C

V60 Visco Magnum-Kern

• atmungsaktiver Kaltschaum 

• 18 cm Kaltschaum

• 7 cm Visko-V60 (RG 60kg/m3)

• ergonomische Liegezonen

• Schulter-Komfortzone

V60 Visco Magnum-Kern

- Komforthöhe

- hochwertiger Visco RG60

- atmungsaktiv

- nicht thermoaktiv

- mobilisierend

bequeme

Höhe 25
cm

 ausgeprägter 

Schulterkomfort

hochwertiger

elastischer Visco

RG

Seite 25_LDE09-4-Z-h_HW02_24
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Nachtkonsole 

B/H/T ca. 45x46x42 cm.

je 299.- 

Gesamtpreis 2895.-

für das abgebildete 

Schlafzimmer 

      Schlafkomfort
durch Druckentlastung

Bezüge abnehm-, und 

waschbar bis 40°C

Manufaktur-Qualität

Viscomatratze V60, Größe 90x200 cm, 

2 Härtegrade wählbar, atmungsaktiver 

Kaltschaum ca. 13 cm, Viscokomfortsch-

icht 7 cm mit hohem Raumgewicht (RG 

60), ergonomische Liegezonen, Bezug 

mit Purotex-Veredelung. Art.:1353865/71

Oberflächlich & Tiefgründig. Perfekt

MY STUDIO

Drehtürenschrank 6-trg. Front/Korpus Lack 

Schiefer Grau Matt. B/H/T ca. 302x223x59 cm.

Drehtürvariationen In Lack 

oder Glas.

Eckschrank mit seitlicher Abschrägung 

Front/Korpus Lack Biancoweiß Matt. 

Art.: 1368164

Begehbarer Schrankraum mit seitlicher 

Abschräg ung Front/Korpus 

Lack Bianc

oweiß Matt

bequem

Höh

me

25

ger

r Visco

SchlafkomfortS
ch Druckentlastungc

ausgeprägter

Schulterkomfort

20
cm

777.-

888.-

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

ECHTLEDER

Optional mit Bettkasten 299.-

Viskomatratze

 V60 MAGNUM, 

Größe 90x200 cm, 

2 Härtegrade 

wählbar.

B

bequeme

Höhe 
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VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Drehtürenschrank MISENA, 6-türig mit Griff und  linearer 

Fräsung. Lack Bianko weiß matt. Optional mit Seitenlisenen 

oder Kranzprofil und Beleuchtung. B/H/T ca. 300x240x61 cm. 

Art.: 1406521

2998.-

Nicht in Oelde ausgestellt.

Boxspringbett VITA 422, Kopfteilhöhe 115 cm mit Spitzkissen-Optik. Füße schwarz 20 cm 

hoch.Designbox Taschenfederkern-Unterbau 16 cm hoch. Tonnentaschenfederkern-

Partnermatratze H2/ H3 wählbar. Kaltschaumtopper, Liegefläche ca. 180x200 cm . Art.: 1406708

Bett MONOLA, Liegefläche ca.180x200 cm Holzkopfteil in Eiche Natur 

Massiv mit Rillenoptik unten in Eiche furniert. Bettrahmen auf Gehrung, 

schwebende Oprtik mit Schwarzen Füßen. Füßteilhöhe ca. 47,5 cm, 

Einlegetiefe für Federholzrahmen 18 cm, Liegefläche 4-fach höhenver-

stellbar. Ohne Federholzrahmen, Matratze und Deko. Art.: 1406406

Drehtürenschrank MONOLA, 

Korpus in Schiefergrau, 4 Türen in Eiche Natur Massiv mit Rillenoptik 

und 2 Lacktüren in Schiefer. Schrankfronten mit Dämpfung, Griffe mit 

Dekorleiste in Schiefergrau. Optional mit Passepartout und Beleuch-

tung, ohne Deko B/H/T ca. 302x223x59 cm. Art.: 1406300

Hängekonsole, Vollauszug mit 1 Schubkasten, komlett Massiv. Sockel 

in Eiche furniert. Griff in Schiefergrau. B/H/T ca. 60x47,5x42 cm optional 

mit Aufsatzpaneel, Ablageboden und Beleuchtung. Art.:1406425/1406465

Passepartoutrahmen,  Art.: 140630 499.-

Aufsatzpaneel, links oder rechts . Art.: 1406433/67 je 279.-

je 499.-
Hängekonsole

1999.-
2503.- UVP

3148.- UVP

Nicht in Oelde ausgestellt.

NEUERÖFFNUNG

NEUERÖFFNUNG
mit   sensationellen   Eröffnungspreisen 
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Polsterbett Vita 420 , Kopfteil 

420 mit Knopfreihen. Unterbau 

mit 3-Seitiger Blende, weich ge-

polstert. Federholzrahmen be-

lastbar bis 200 kg, Matratzenein-

legetiefe 4-fach verstellbar. 

Taschenfederkernmatratze mit 

Doppeltuchbezug H3, Höhe 

24 cm. Füße Holz Eichenfarbig 

natur 15 cm Hoch.  Liegefläche 

ca. 180x200 cm. Art.:1406807

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

2998.-
3236 UVP

Drehtürenschrank

1875.-
1946 UVP

Bett

2998.-
3419.- UVP

Bett

•  Mit USB-Port

LED-Bettleseleuchte

LED-Unterbodenleuchte

•  Inklusive Bewegungssensor

POLSTERBETT VITA
WÄHLEN SIE BEI IHREM POLSTER-

BETT IHRE WUNSCHKOMBINATION

Alle Kopfteile werden bodenstehend montiert.

Nicht in Oelde ausgestellt.

5 KOPFTEILE

Kopfteil 419

•Höhen ca. 85/105/125 cm

•Gerade, schlichte Eleganz, 

    mit farblich abgesetzter 

    Doppelnaht

Kopfteil 420

•Höhen ca. 85/105/125 cm

•Gerade, schlichte Eleganz, 

    mit farblich abgesetzter 

    Doppelnaht

Kopfteil 421

•Höhen ca. 105/125 cm

•3D-Optik durch einzeln 

wattierte,  zusammen-

genähte Quadrate

Kopfteil 422

• Höhen ca.     

   115/125 cm

• Kissenoptik

Kopfteil 516

•Höhen ca. 120 cm

• Mit 3-fach Stehsaum

• Mittlerer Stehsaum       

    auf  Wunsch farblich      

    abgesetzt

ZIERFÜSSE

Schwebende Optik,

Höhen 10/15 cm

(nur für Polster 

mit Stauraum möglich)

FH 615

Holz, Eiche,

Höhe 15 cm

FH 1410/1415

Holz, schwarz,

Höhe 10/15 cm

FH 410/415

Metall, Chrom,

Höhen 10/15 cm

NEUERÖFFNUNG

- STUDIOS -

Praktischer Stauraum als 
Sonderausstattung erhältlich



SO FACETTENREICH 

WIE DIE NATUR
LORETTA präsentiert sich stimmig und naturnah in 

Ihrem Schlafzimmer – genau die richtige Basis für einen 

erholsamen Schlaf. Die hochwertige, massive Wildeiche 

wird mit außergewöhnlichen Hirnholz-Applikationen 

kombiniert und mit Mattglas-Elementen in „Magnolie“ 

oder „Siena“ optional gekonnt in Szene gesetzt. Das Er-

gebnis ist ein hochwertiges Schlafraum-Programm, das 

in bester handwerklicher Qualität für Sie gefertigt wird.

• dauerhaft geschützte,   

  pflegeleichte Oberflächen

• Innentiefe von ca. 57,8 cm 

  bei Kleiderschränken

• Kleiderschränke in 2 Höhen (ca. 223,3 / 

240,3 cm) und unterschiedlichen Breiten 

sowie als Anbau system lieferbar

• Schiebetüren mit Soft-Stop-Schließ-

dämpfung und Bürstendichtung

• Betten in den Breiten ca. 100/120/140/ 

160/180/200 cm, in den Längen ca. 190, 

200, 210 und 220 cm

• Bett-Liegefläche 4-fach höhenverstellbar

Gesamtpreis für die abgebildete 

Bettanlage 2608.-

Bettanlage

Gesamtpreis für die abgebildete Bettanlage 5103.-

Drehtürenschrank

3999.-

H 

Bettanlage, Wildeiche massiv, Bett, Lgf. ca. 

180x200 cm, inkl. 2 Hänge-Nachtschränken, 

je 1 Schublade, B/H/T ca. 67x44x45 cm. Gesamtmaße 

ca. 322x99x208 cm. Ohne Federholzrahmen und matratze.

Art. 1125297 6275.- UVP 1999.-

Drehtürenschrank 6-türig, Wildeiche massiv, 

Applikation Hirnholz-Furnier, inkl. 3 Schubladen, 

B/H/T ca. 302x224x62 cm. Art. 1125297

12882.- UVP 3999.-

Gegen Mehrpreis: 
A  Passepartout Art.: 1125893/89 775.-
B  Schrankfront durchgehende Tür in Absetzung 

       Mattglas Siena Art.: 1125893/89 je 39.-
C  Schrankfront, über Schubkästen und Schubkästen 

      in Absetzung Mattglas Siena 129.-
D  Nachtschrank-Aufsatz, Art.: 1125915 2er-Set 444.-
E Nachtschrank in Front Mattglas Siena Art.: 1125897 je 25.-

WILD-
EICHE MASSIV

A

B

D

MATTGLAS
FRONTEN

MATTGLAS
FRONTEN

• dauerhaft ges hüchüt ttzte,   

SONDERANFERTIGUNGEN 
OHNE BERECHNUNG

AKTIONSZEITRAUM VOMAKAKAKAKAKTITITTITIONONONOO SZSZSZSZZEIEIEEIEITRTRTRTRTRAUAUAUAUAUMMMMM VOVOVOVOV M
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C

E

C

Planungsbeispiel

** Weitere Infos finden Sie unter:  www.valnatura-collection.de/garantien/garantie

1999.-
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Balkenbett Lignum Plus, Massive Wildeiche geölt, Stoffkopfteil in anthraziet, Gesamthöhe ca. 91 cm, Bett-

rahmenhöhe 45 cm,  Liegefläche ca. 180 x 200 cm. Ohne Deko, Federholzrahmen und Matratze. Art.: 1386812

NEUHEIT!

Schublade, 

B/H/T ca. 135x63x25 cm 

mit 4 Rollen.

199.- 

Hänge-Nachtkonsole, 

B/H/T ca.45x20x33 cm.

259.- 

1499.-

mit Stirnholz-
Applikation

GLAS
FRONTEN

Drehtürenschrank

2499.-
Balkenbett

Gesamtpreis 1826.- für dasbgebildete Balkonbett 

1299.-

A

Balkenbett LIGNUM, in Balkeneiche massiv natur 

geölt, mit Balkenkopfteil und Holzkufe. Liegefläche 

ca. 180x200 cm. Ohne Federholzrahmen, Matratzen, 

Steckkissen und Nachtkonsolen. Art.: 1197151

 Steckkissen 2er-Set braun. Art. 1197155   129.- 

Hänge-Nachtschrank 2-Set 185.-

BALKENEICHE 
MASSIV

Drehtürenschrank LIGNUM, in Balkeneiche massiv natur geölt, mit Stirnholzapplikationen 

und Weißglastüren. B/H/T ca. 245x218x60 cm. Inkusive Passepartout. Art.: 1197169 

MÖBEL-RABATT
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WOHLFÜHLZONE
- SCHLAFZIMMER

Wohl kein Raum in Ihrem 
Zuhause ist für Ihr Wohlbe-
finden so wichtig wie das 
Schlafzimmer. Entspannung, 
Regeneration und erholsa-
mer Schlaf finden hier statt. 
Was gibt es Schöneres, als an 
einem Sonntag gut ausge-
ruht und voller Tatendrang 
in den Tag zu starten? 
Genießen Sie Ihre Ruhe-
zeiten in einem würdigen 
Umfeld, Sie haben es sich 
verdient!

Holzausführungen Front und Korpus furniert:LACK,- UND HOLZAUSWAHL
Sowohl in Mattlack als auch Hochglanz. Gerade im Zusammenspiel mit weißen Möbeln und 

weißen Wänden entsteht ein eindruckvolles, harmonisches Ambiente.
Kernesche Eiche sand KernbucheKirschbaum

Nussbaum 

nova

Eiche 

graphit

Klapp-Ecke

TV Vorrichtung

Die zahlreichen Zubehöroptionen 

erleichtern Ihnen das Leben. Vom Klei-

derlift bis zum Schubkasten mit Push 

to open - Funktion alles ist möglich und 

alles hilft Ihnen dabei unkompliziert an 

Ihre Lieblingskleidung zu kommen.

ZUBEHÖROPTIONEN 

Drehtürenschrank, 6-türig Korpus und Front weiß Lack 

matt, Griff schwarz matt. INKLUSIVE 4 Schubkästen. 

B/H/T ca. 319x235x62 cm. Art.: 1306955

3799.-10494.- UVP

2399.-
6461.- UVP

Bettanlage, Korpus und Front Lack weiß matt, Lgfl. ca. 180x200 cm. 

Ohne Kopfteilpolster, Paneelbeleuchtung, Federholzrahmen, Matratze und Deko. Art.: 1306995

Gesamtpreis 7199.- Schlafzimmer wie abgebildet, ohne Beimöbel und Deko.

Kopfteilpolster in Ocean Iron – Art.: 1306993 für 589.-

Paneel Beleuchtung – Art. 1306846 für 412.-

Schlafzimmer INNOVA-S
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Bettanlage INTERNO-S,

in Eiche Sand mit Lack Platingrau. Bezug Kopfteil Softness. inklusive Polsterkopfteil und 2 schwebenden 

Nachtschränken mit Paneel.  Liegefläche ca. 180x200 cm. Beleuchtung, Ohne Deko. Art.: 1154223
PUSH TO OPEN

MÖBEL-RABATT

40
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S
T

FÜR STAMMKUNDEN

12%
3)

m
in

des
te

ns

%
1)

EXTRA-RABATT



Seite 31_LDE09-4-Z-h_HW02_24

JOOP! Boxsprinbett Cubic Chesterfield, Stoffbezug hellgrau, Unterbau 

Tonnentaschenfederkern, Partnermatratze 7-Zonen-Taschenfederkern TF 

2000 KS Pro, H2 / H3, Fuß Kuve chromfarbig, Liegefläche ca. 180x200cm. 

3333.-

Schwebetürenschrank JOOP Select, Korpus 

anthrazit, Glasfront schwarz. Griffleisten Metall 

schwarz. Mittelband Spiegel grau inklusive 

schwarzen Siebdruck. B/H/T ca. 298x222x68 

cm. Ohne Beleuchtung und Deko.

1795.-
2193.- UVP

Polsterbettgestell JOOP Select, Bezug Lederlook dunkelgrau, Polsterkopfteil mit JOOP Stickerei. 

Winkelfüß Metall schwarz, Liegefläche ca. 180x200 cm. Ohne Deko, Federholzrahmen und Matratzen.

1998.-
2471.- UVP

LED-Beleuchtung “Wing” , 39.-

JOOP! Bags - Das Boxspringbett Bags der Marke JOOP! überzeugt mit seiner hohen Stabilität. Gleichzeitig bietet es dank seiner ausgeprägten Polsterung eine besondere Gemüt-

lichkeit. Außerdem verleiht das Boxspringbett Bags aufgrund seiner ansprechenden Optik Ihrem Schlafzimmer ein besonders entspannendes Flair. Boxspringbett JOOP! Bags,

in Stoff anthrazit, Lgfl. ca. 180x200 cm, Kopfteil mit Tasche. Bestehend aus: Boxunterbau mit 7 Zonen-Tonnentaschenfederkern und 7 Zonen Tonnentaschenfederkernmatratze „TF 

1000 SL“ in Härtegrad 2 und 3 im Partnerbezug. Ohne Topper, Beimöbel und Deko. Art.: 1317703/7

2998.-
Boxspringbett Bags

496.- UVP
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Schlafzimmer MR JOLINE - 

In Lack graphit / Wildeiche massiv 

mit Spaltholzakzent. Bestehend aus: 

Liegenbett, Lgfl. ca.180 x 200 cm, 

Kopfteilhöhe ca.100 cm mit 2 

Hängekonsolen, Drehtürenschrank, 

6-türig, erste und sechste Koffertür 

in Wildeiche mit Spaltholz, B/H/T 

ca. 299x222x67 cm. Ohne Feder-

holzrahmen, Matratze und Deko. 
Art.: 1280458, /- 460/-462/-515/-517 -519/-521

Schlafzimmer
4998.-

Kranz 292.-

LED-Beleuchtung für Kranz 483.-

Aufsatzpaneel 

mit Metallablage
je 420.-

LED-Beleuchtung für 

Aufsatzpaneel
je 97.-

LED-Beleuchtung 

für Kopfteil
174.-

Gesamtpreis 6981.-

Bett und Schrank wie 

abgebildet.

WILDEICHE 
MASSIV

5912.- UVP

Planungsbeispiel AIRLINE

WER DIE WAHL HAT...
Ein Kleiderschrank ist nicht bloß ein 

Schrank. Über viele Jahre ist er dein 

treuer Begleiterund spiegelt deinen in-

dividuellen Lebensstil wider. Bevorzugst 

du Dreh-, Falt- oder Schwebetüren? 

Sind elegante Lackfronten dein Fall? 

Matt oder Hochglanz? Oder doch lieber 

ein naturnahes Echtholzfurnier? Auch 

Parsolglas- und Spiegeltüren stehen zur 

Wahl. Frontschubkästen? Kranzprofil? 

Koffertüren? Ist alles möglich – denn 

mit AIRLINE kennt die Gestaltungsviel-

falt keine Grenzen.

Breiten-

kürzungen

– Höhen-, Breiten- und  Tiefenanpassungen 
– Dachschrägenlösungen 
– raffinierte Eckschränke

Höhen-
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Seiten-
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Rückseiten-
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SONDERANFERTIGUNGEN

1199.-1445.- UVP

1119999....
Schrank 3-türig,  Lack Bianco weiß matt mit 

Absetzung Edelstahl gebürstet. B/H/T ca. 

152x223x57 cm. Ohne Zubehör. Art.: 1391386



Boxspringbett MR EFORMA, Liegefläche ca. 200x200 cm. 

Bezug Stoff 5220 hellgrau, Body ID Unterfederung (2x) mit 

Tonnentaschenfederkern, Kopfteil mit Ziegelsteppung Höhe 

115 cm, 2 Matratzen Orthomatic 2.0 Classic Tonnentaschen-

federkern H3+H3, medium / 2 Kerne mit 1 Bezug, Topper 

Classic 200 x 200 cm (Kaltschaum) in Stretch. 

Ohne Deko. Art.: 1388680

3333.-
3699.- UVP
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AIRLINE 100 OFFEN FÜR SONDERWÜNSCHE

Drehtürenschrank,  6-türig, Fronttyp S und Koffertür, Lack Bianco weiß matt. Abesetzung Balkeineiche Funier bestehend aus 100er Start-Element (S2280). B/H/T ca. 302x239x59 cm.

Dreh- und Falttüren

auch in Kombination möglich

Schubkasteneinsätze

mit Holz- oder Glasfront

Korpus und Fronten 

Ausführungen in 5 Lackfarben 

matt oder hochglänzend, 

Echtolzfurnier oder Eiche-Nachbildung

- Parsolglastüren mit Alurahmen,

   schwarz seidenmatt

- Spiegeltüren

- mit Frontschubkästen

- diverse Griffvarianten, je nach      

  Frontvariante lang oder kurz

- grifflose Variante (Push-to-open)Griffe

Frontaufteilung/ Fronttyp

- Variante S schlichte Tür

- Variante Q Tür mit Querriegel 

in Absetzung

- Variante R Tür mit Rillen, nur 

in Lack

- Koffertür Tür vorstehend, mit 

dahinterliegen dem Stauram
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Ohne Deko. Art.: 1388680

BODY-ID-SYSTEM TM - Die perfekte Kombination, 

Die Unterfederung kombiniert hochwertigen Taschenfed-

erkern mit innovativen Flex-Elementen zur Anpassung des 

Liegewiderstandes. Die hochpräzise 5-Zonen-Regulierung. 

Im Schulter- und Beckenbereich weist die Unterfederung 

zwei spezielle ID-Zonen auf. Hier lässt sich der Härtegrad 

über Schieberegler stufenlos an Körpergewicht, Statur und 

individuelle Schlafvorlieben anpassen. 

Wählen Sie aus: 

- 8 Kopfteilvarianten 

- 8 Fußvarianten

 - 7 Bettbreiten (90/100/120/140/160/180/200 cm) 

- 3 Sonderlängen (190/210/220 cm)



MAX-I – Möbel mit der runden Ecke. Hier fühlt man sich 
einfach nur wohl. Abgestimmte Farbakzente und harmonische 
Formen geben jedem Raum eine persönliche Note. Durch das 
LED-Licht in den designbetonten Möbelöffnungen kommen lieb 
gewonnene Gegenstände erst richtig zur Geltung.

Jugendzimmer, in Alpinweiß mit Einsätzen in Lack Leuchtgrün, 
ohne Beimöbel und Deko. Art.: 44266

Bettkasten optional 

erhältlich 449.-

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

NXTstep JUGENDZIMMER MIT CHARME
NXTstep - Oft erzielen schon kleine Besonderheiten einen großen 
Effekt. Unterschiedliche Dekore in modernen Farben und natürlich 
wirkende Holznachbildungen können nach Belieben miteinander 
kombiniert und zudem mit einer schicken Kontrastkante, die in zwei 
Ausführungen wählbar ist, abgesetzt werden.

Planungsbeispiel

A

Bett, mit Schubkasten in Leuchtgrün. 
Liegefläche ca. 120x200 cm. 
Ohne Matratze und Federholzrahmen.

A

A

555.-SPAREN
56

OPTIONAL

farbige Schublade

Natureiche 
NB

Hellgrau AlpinweißFelsgrauEiche Artisan 
NB

Cotton Schiefergrau

NXTstep 7 Korpus- und Frontdekore:

Rhode 
Island

Steineiche 
NB

hellgrauAlpinweißNatureiche felsgrau Cotton

8 Korpus- und Frontdekore:

creme-weiß
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INKLUSIVE

Stauraum

Jugendzimmer in Eiche Artisan mit Abset-
zung Industrie-Rohstahloptik (Effektglas), 
Kontrastkante Anthrazitgrau, Griff T3. Ohne 
Beimöbel und Deko. Art.: 1308339

Bett mit Stauraum
Liegefläche ca. 90x200 cm, INKLUSIVE
Polsterkopfteil. Ohne Federholzrahmen 
und Matratze. Art.: 1308339

C

599.-SPAREN
60

Kleiderschrank
3-trg., B/H/T ca. 
136x210x61 cm. Art.: 1307736

B

799.-

Schreibtisch
mit Wangen. B/H/T ca. 
160x73x61 cm. Art.: 1308339

A

249.-

B

C

C

Schreibtisch,
B/H/T ca. 156x73x61 cm. 
INKLUSIVE Rollcontainer.
Art.: 1132257

C

499.-

899.-

Eckkleiderschrank,
B/H/T ca. 150x210x128 cm. 
Beleuchtung optional erhältlich. 
Art.: 1132124

B

B

OPTIONAL

farbiges Fach
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KOMFORT FÜR 

HÖCHSTE ANSPRÜCHE

Mehrstufige verstellbare Kopf  teile: 
Mit einem Griff lassen sich die Polster 

des Kopfteils KTV mehrstufig und 

platzsparend nach vorne verstellen. 

Genießen Sie so ganz entspannt Ihren 

Fernsehabend oder ein gutes Buch.

COMPOSIUM

Seite 32_B_LDE09-4-Z-h_HW02_24_Online

MARKEN-RABATT

25%
10)

Polsterbettgestell Bezug Stoff 6260, Liegefläche ca. 180x200 cm, 

bestehend aus: Bettunterbau, Kopfteil und Bettkasten-Sockelblende. 

Ohne Lattenroste, Matratzen, Beimöbel und Deko. Art.: 1363062 2499.-

Hochwertige Kopfteildesigns: Ob mit kuscheliger Kass-

ettenoptik bei dem Kopfteil KTQ oder handwerklicher 

Rautensteppung bei KT-PR. Ihr Composium zeigt sich 

stets elegant und stilvoll.

Wählen Sie Ihre Lieblingsmatratze: 

RUF | Betten bietet Ihnen viele exklusive Polsterbett- oder ausgewählte Boxspring-

matratzen, perfekt abgestimmt auf die Bettunterbauten. Mit unterschiedlichen 

Kern- und Polstermaterialien werden alle individuellen Liegeansprüche realisiert.

Wählbare Bettseiten: Schlanke oder auf Gehrung 

gearbeitete Bettseiten in hochwertiger Ausführung

Immer mit belüftetem Bettkasten: Praktischer Stau-

raum, der für Ordnung im Schlafzimmer sorgt und über 

die RUF | Betten Klima-Automatikzuverlässig belüftet ist.



Ihr Komfort in der Polsterbett-Variante:

Klassische Unterfederung mit Federholzrahmen 

und Matratze.  Wahlweise mit großem oder maxi-

mal großem, belüftetem Stauraum.

DLS: Liegehöhe ab ca. 570 mm 

DLT: Liegehöhe ab ca. 650 mm

Ihr Komfort in der Boxspring-Variante:

Unsichtbar in den Bettrahmen integrierter 

Boxspring, mit großem, belüftetem Stauraum.

DL-BX: Liegehöhe ab ca. 650 mm

Seite 33_B_LDE09-4-Z-h_HW02_24_Online
10)  Siehe Seite 44

Dieses Bett schreibt Erfolgsgeschichte: COMPOSIUM

ist seit vielen Jahren ein Highlight im hochwertigen RUF | Betten 

Programm. Aus gutem Grund, denn hier bestimmen Sie jedes 

Detail – von Kopfteilen, Größen und Stoffen bis hin zur Wahl zwis-

chen Boxspring- oder Polsterbettkomfort. Immer dabei: ein großer, 

belüfteter Bettkasten für perfekte Ordnung im Schlafzimmer und 

viele weitere traumhafte Gestaltungs-Möglichkeiten. Art.: 51350

GUTES DESIGN NENNEN WIR BEIM NAMEN:

Sylvia Himmel Matthias Rossow RUF | Betten Design-Team

Motorische Verstellung: Alle Bettvarianten 

gibt es auch mit motorischer Verstellung. 

Auf Knopfdruck per Kabelschalter, über Funk 

oder via App. Hier mit dem Kopfteil KTK 1.

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

KLASSISCHES POLSTERBETT ODER ELEGANTER BOXSPRING 



Vasa
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Hangö 

Iniö

Granö Alö Bergö 

VisbyUppsalaForssa

Kokkola Sandö 

Salö Lyxö

Comfort 1 Excelsior (Soft) Comfort 2 Royal (Medium) Comfort 3 Premium (Firm) 

3 COMFORTE MIT 3 BOXHÖHEN
 - 18 cm / 23 cm /27 cm

ca 7,5 cm

Eiche hell

OP1

ca 7,5 cm

Holzeckfuß Schwarz

OP5

ca 10 cm

Holz Wenge

BU4

ca 15 cm

Eiche hell

CD4

ca 12 cm 

Schwarz matt 

RY1

ca 12 cm

Eiche hell

I-7

ca 10 cm

Holz Schwarz

TW-I

42 FÜSSE
in Holz oder Metall

13 KOPFTEILE

KONFIGURIEREN SIE 

IHR TRAUMBETT

ALÖ 

GRANÖ

UPSALLA

Comfort 3 Premium (Firm) C f (

Motorische Verstellung möglich
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NEUHEIT

TOPPER Der Topper erfüllt die höchsten Ansprüche an Qualität und Komfort. 

Eine zu feste Matratze bringt uns dazu, uns nachts 

zu bewegen und zu drehen, um den Druck zu 

verringern und uns ohne Ruhe schlafen zu lassen. 

Überdruck wird in rot und orange angezeigt.

Die ideale Matratze verteilt das Körpergewicht 

gleichmäßig und entlastet es pünktlich. Darg-

estellt in Grün und Blau.

Der Topperkern ist wählbar aus verschiedenen Materialien, ergonomischen 

und amungsaktiven Supersoft Kaltschaum, hochwertigen Talalaylatex oder 

stützende Visco-Schäume. Optionale Micro-Taschenfedern im Topper-Kern 

verleihen punktgenaue Druckentlastung.

Abgeheftet, kein Keder, 

nicht abnehmbar:

Ohne Heftung, 

Keder, abnehmbar:

reguläre MatratzeSjöholm Matratze

BERGÖ, Gepolstertes Kopfteil,Kopfteilbreite bündig. Rückenseite mit Möbelstoff bezogen. Höhe ca. 120 cm. Füße schwarz matt. 

2x Unterebox Comfort 3. Taschenfederkernmatratze 2000, Höhe ca. 23 cm.  Klett-Boxhusse Premium mit Keder. Obermatratze im 

Partnerbezug, Taschenfederkern 2000 H2/H3. Liegefläche ca.180x200 cm. Ohne Deko. Art.: 1313571

2975.- 



E I N  H I G H L I G H T
F Ü R  J E D E N  R A U M
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Die unifarbene Kochinsel scheint auf Ihren Füßen beinahe zu schweben. In Ihrer grifflosen 

Ausführung und den großzügigen Dimensionen wirkt sie wie ein minimalistisches Objekt. 

Dahinter befindet sich ein mit Falttüren zu öffnender Schrank, der die Technik und seinen 

Inhalt geschickt versteckt und bei geschlossener Front angenehme Ruhe in den Raum bringt.
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Manufacture Rock 16-tlg.
Sieht aus wie Schiefer, ist es aber nicht. Dank des 
durchgefärbten Premium Porzellans mit wenig Glasur 
entsteht der unverwechselbare matte Look von 
Manufacture. Manufacture Rock Set. Art.:1333186 

199.99
378.40 UVP

SPAREN
47

16 -TEILIG 

Art.: 1390517 
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5 -TEILIG 

Made in 
Germany

449.-
679.- UVP

SPAREN
33

Topfset Original-Profi 5-tlg. Bestehend aus: je 1x Kochtopf Ø ca. 16, 20, 24 cm, Bratentopf Ø ca. 20 cm 
und Stielkasserolle Ø ca. 16 cm, induktionsgeeignet. Art.: 1276454

GENUSSVOLLE AUSZEIT
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499.-ca. 120x180 cm

849.-ca. 160x230 cm

1299.-ca. 200x290 cm

1699.-ca. 240x300 cm

1899.-ca. 240x340 cm

Musterring Colorado Point, Erst mit einem erlesenen Teppich wird die Einrichtung 

so richtig gemütlich- edle Teppiche für schönes Wohnen. Diese gewebte Qualität 

überzeugt durch ihre seidigen Charme. Flor: Viskose und strapazierfähiges Polacryl.

269.-ca. 80x150 cm 342.- UVP

618.- UVP

1051.- UVP

1658.- UVP

2056.- UVP

2332.- UVP

HOCHWERTIGER

TTEPPICH
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& TRAUMHAFTE

Flausch-Cotton 

Bettwäsche, 

100% Baumwolle. 

Art.: 1399735-38

ca. 135x200 cm .......................... 69.95  

ca. 155x220 cm ......................... 89.95



Spiegelschrank Dekoralu, 

Korpus Aluminium, Dekorblende verspiegelt, 3 Doppel-

spiegeltüren aus Kristallglas, verstellbare Glaseinlagen 

Schalter/Steckdose, B/H/T ca. 100x74x17 cm. Art.: 1122065

Seite 40_LDE09-4-Z-h_HW02_24

Armatur 

je 97.-

333.-
429.95 UVP  

369.-

7-fache 
Vergrößerung

Kosmetik-Spiegel 

mit LED-Beleuchtung, Bewegungssensor, 

Akkubetrieben, Aufladung über USB, 

7-fach Vergrößerung, Spiegel 20x20 cm, 

max. Ausladung 38 cm. Art.: 1318083 

INKLUSIVE 
LED-Beleuchtung
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299.-
Hochschrank

ca. 152 cm breit

LED-Aufsatzleuchte 

je 179.-

Badkombination NV.073, Individuell planbar, von 60cm bis 150 cm Auswahl. Front 

und Korpus Cuneo Eiche Braun Nachbildung. Ohne Deko und Beleuchtung. Art.: 1346666

K E R A M I K B E C K E N
D E R  E X T R A K L A S S E Bad-Set, 3-tlg.

• Spiegelschrank

• Keramik-

   Doppelwaschtisch

• Waschtischunterschrank

2799.-
Gesamtpreis 3650.-

für die Badkombination

INKLUSIVE 
Keramik-Doppelwaschtisch

1) 3)  Siehe Seite 44

MÖBEL-RABATT
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Highboard links, 

inkl. Regal 1299.-

5
J A H R E

G A R A N T I E
gemäß Gütepass

Midischrank 
rechts 1139.-

Armatur 
99.-

Handtuchhalter 
je 146.-

Badkombination MUSTERRING JARIN - Front Colorglas Titan/Wildeiche 
gebürstet, Korpus Wildeiche massiv lackiert. Bestehend aus: Waschtischun-
terschrank inkl. Unterbaumetallregal, Keramikwaschtisch und Spiegel mit 
LED-Beleuchtung. Kombinationsbreite ca. 102 cm. Ohne Deko. Art.:1319829

Gesamtpreis 5627.-  für das abgebildete Modell

JARIN - EINLADEND UND NATÜRLICH 

2798.-3395.- UVP
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17)

Badkombination BELLANO, 

Front und Korpus Anthrazit Hochglanz. Ohne Deko. 

Bestehend aus: Waschtischunterschrank, Stoneplus-

Waschtisch und Spiegelschrank mit LED-Beleuchtung. 

Kombinationsbreite ca. 102,9 cm. Art.: 1404937

Handtuch-

halter je 42.-

Hochschrank 

369.-

Spiegelschrank-

unterbauleuchte 58.-

Armatur 99.-

1799.-4476.- UVP

Gesamtpreis 2409.-  für das abgebildete Modell

1) 3)17)  Siehe Seite 44

MÖBEL-RABATT
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Unsere Verkaufshäuser:

www.zurbrueggen.de

Zurbrüggen 

Wohn-Zentrum GmbH

Hans-Böckler-Str. 4

59423 Unna

Öffnungszeiten: Montag-Samstag 10.00-19.00 Uhr

27755 Delmenhorst
Seestr. 7

Tel. 04221/920-920

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20

Tel. 02522/9200-0

44625 Herne
Am Westerfeld 1

Tel. 02323/1474-0

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306

Tel. 0521/9712-120

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4

Tel. 02303/208-208

1) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „Stammkunden-Vorteil“. Basis für den Möbel-Rabatt ist der ausgewiesene UVP bzw. Zurbrüggen-Listenpreis. Gilt auch in unserem Onlineshop. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. 

Gilt nur für Neukäufe. Gilt nicht für Artikel aus dem Z2-Mitnahmemarkt.  3) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „Stammkunden-Vorteil“. Basis für den Extra-Rabatt ist der Vorzugspreis nach Möbel-Rabatt-Abzug.17) Weitere Infos finden 

Sie unter www.dieter-knoll-collection.com.
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Highlight 
2 0 2 4

DINNER DINNER 
ZUM ZUM 
ERLEBNIS!ERLEBNIS!

HIER WIRD 
JEDES

Hängeleuchte JOANET, Metall schwarz, goldfarben, 

Glas rauch, 6x E27 max. 60W, ohne Leuchtmittel, 

Höhe einzeln einstellbar, B/H/T: ca. 42x150x133 cm.

Art.: 1355246

HÖHE EINZELN EINSTELLBAR 349.-
449.95 UVP

Pendelleuchte ELOISE, 

metall, glas schwarz, 

3x E27, max. 60 W, 

ohne Leuchtmittel. 

Art.: 1364493

199.-


